

# 网友发帖: 街道办事员上班玩游戏

## 板桥街道负责人:当事人已停职,明天做出具体处理

“上班时间玩游戏,难道纳税人的钱就是养他们打牌的?”2月14日下午,有网友在论坛发帖,称当天下午他去南京雨花台区板桥街道社会救助服务中心办事时,发现一名工作人员正在津津有味地玩着电脑纸牌游戏。气愤之下,他拍下了照片,并发上了网,很快引起各方关注。现代快报记者 陈志佳



方某聚精会神玩着游戏 网友摄

### 聚精会神玩游戏被拍

网友所拍的照片十分清晰,照片中,身穿暗红色羽绒背心的女子正聚精会神地玩着电脑游戏,她左手托着下巴,右手放在鼠标上,似乎正在思考着下一步应该怎么挪动纸牌。据现代快报记者观察,这名工作人员所玩的应该是电脑自带的纸牌游戏。

据这名网友称,他拍照的地点,是雨花台区板桥街道社会救助服务中心办事大厅,该工作人员所在的岗位是“残疾人就业咨询”,当时的时间是下午1:45左右。“工作时间打牌是不是该向大家做个解释?”这名网友表示。

昨天中午,现代快报记者来到了板桥街道社会救助服务中心。进入办事大厅后,记者发现玩纸牌游戏的座位空着,不过,照片中该工作人员所穿的暗红色羽绒背心还挂在座位椅背上。工号牌显示,这名工作人员姓方,岗位是社会救助助理员。

### 当天已停职,等待处理

一名工作人员告诉记者,办事大厅里只有内部网络,并且,最

近来办理业务的市民也不多,“有时候坐一天也确实有些无聊,但上班时间玩游戏肯定是不对的。”

为了核实网友所反映的时间是否准确,记者找到了方某所属的板桥街道社会事务管理科,该科吴科长表示,由于大厅里没有监控设备,具体时间难以确定,“不过,不论是什么时候,我觉得作为窗口位置的工作人员,都是不应该玩游戏的。”

网友发的帖子很快引起了关注,板桥街道也在第一时间看到了网帖,随后,街道相关负责人便找到了方某核实情况,“面对网友所拍的照片,她当时就承认了错误。”板桥街道党工委副书记俞建宁说,“街道立即停止了她的工作,让她深刻反省。”由于方某停职,昨天,记者并未见到她本人,据了解,方某属于街道和民政局聘用的工作人员,在该岗位上已经工作了近3年时间,一直表现不错。

明天,板桥街道将对方某做出具体处理,俞建宁表示,街道工作没有做到位,也有很大的责任,接下来他们将积极整改,也欢迎板桥街道的居民随时监督。



老人倒在地上起不来,的哥却坚持等交警来了再送医  
爆料人供图

## 撞了人 “淡定”的哥钻进车里吹空调

### 受伤老人被晾40多分钟

快报讯(见习记者 廖健伟)2月14日晚上8点钟左右,南京市栖霞区迈皋桥广场附近发生了一起交通事故,一辆出租车将骑电动车的市民撞倒,造成这位市民右腿小腿骨折,更让人气愤的是,看到自己撞倒了人,肇事的出租车司机竟然一直不愿意将伤者送去医院。最终还是路过的市民拨打了120急救热线。

据了解,当天晚上,肇事出租车正沿着和燕路往晓庄方向行驶。出租车的车速并不快,在迈皋桥广场附近的一处斑马线,一辆电动车突然从人群中窜了出来,的哥来不及避让,将电动车撞倒。

被撞倒的市民已经60多岁了,他当时就感觉到右腿疼痛难忍,坐在地上爬不起来。撞人后,的哥把车子停在一边,下车查看,由于觉得伤者没有大碍,他只是给交警和保险公司打了电话,就不再搭理被撞倒的市民了。随后,他回到车上吹起了空调。

见老人坐在地上一直起不来,不少市民都围了上来,“怎么样呀?伤到哪了?”大家七嘴八舌问着。“太不像话了,撞了人都不下来看一下吗?”见的哥一直没有动静,围观市民纷纷指责他。“你撞倒人了,总要送人家去医院吧,把人丢在路上不管这算什么?”在市民的指责下,出租车司机这才下了车,不过,他仍然坚持要等交警到场后再将受伤老人送去医院。

此时,受伤的老人已经在路上坐了40多分钟,“天气那么冷,再继续坐下去,就算没撞出什么事,也要冻出事了呀。”路过的市民颜先生说,“最后,还是我拨打了120。”急救车很快赶到现场,在热心市民的帮助下,受伤老人被固定上担架,送去了附近的医院。经过诊断,老人被确诊为右腿小腿骨折。不久,交警也赶到了现场,肇事的哥随后被带回交警大队,接受进一步处理。  
(颜先生线索费50元)

# 8000元底薪难招销售

## 节后南京才市陷入“两难”迷局,不少求职者更注重“感觉”

元宵节一过,这个年算结束了,才市迎来了供需两旺的高峰期。昨天,由南京人才市场主办的新春第二场大型综合招聘会,在南京文化艺术中心举办,280家单位进场提供3200个招聘岗位,吸引了近万名求职者。虽然进场求职的人很多,但是企业仍喊着招人难。而年轻求职者也表示,找好工作不容易。目前,才市陷入了“两难”迷局。  
通讯员 刘锐 现代快报记者 刘伟娟 项凤华

### 底薪8000元难招销售

昨天,南京市人才中心市场发展部副部长杨本荪介绍,节后,从人才需求来看,企业对市场销售、机电工程师、平面设计、质量检测、财务管理五类人才需求最大,占据昨天招聘会上40%的岗位。不过,与去年相比,今年企业提供的招聘岗位数量稳中有降,总体下降10%左右。下降的岗位需求集中在基础性岗位,但企业对掌握一定专业技能经验丰富的“熟手”需求则有增无减,尤其体现在技术类、管理类、营销类岗位上。

为吸引优质人才,企业提高了薪资待遇。今年,招聘单位对初次就业的求职者提供的薪酬总体水平在2500—3000元/月,与去年相比上浮10%—15%,文职类岗位涨幅相对较低,工程技术类岗位涨幅较高。对于急需的成熟人才和中级高级人才,用人单位给出的年薪平均在8万—10万元左右。

昨天,一家贵金属经营公司招聘一名销售经理,底薪开出8000元的高价。该公司现场招聘负责人称,加上提成,销售经理月收入将在1.5万—2.5万元。不过,昨天上午他们收到的10来份简历中,符合条件的人才并不多。

### 90后求职更注重“感觉”

昨天前来求职的人中,约八成人是90后。对此,杨本荪介绍说,90后上班族择业时不仅要考量薪酬因素,也更加关注企业文化建设、工作环境、管理体系等综合因素。“从往年的经验来看,90后上班族的个性化需求比较多,任何不满意不如意可能就会产生离职的念头。”杨本荪表示,加上家庭有一定的经济后盾的支持,“裸辞一族”不在少数。

带着10份简历来求职,90后姑娘徐平也是一名“裸辞族”。一家自动化科技公司招一名销售助理,徐平看中了这个岗位。不过,这家公司招聘负责人张先生表示,销售助理主要是协助销售管理工作,只要无条件执行上司的要求就行,不需要有自己的意见。徐平不乐意了,“我不喜欢这样机械化的工作,作为年轻人,应该适当提出自己的意见。”

和徐平一样,很多90后对薪资待遇要求不是很突出,反而更注重就业“感觉”。为此,现代快报记者昨天在招聘现场看到,大多数公司都将福利待遇作为重点,向求职者详细介绍。职业培训、带薪年假、工作环境……这些都是最基本的。一家招聘企业还特意在招聘信息展板上粗笔注明“双休”二字。

### 镜头

#### 爷爷,妈妈去哪儿了?



昨天,小家伙跟爷爷来到招聘会现场,等待应聘的爸爸妈妈  
现代快报记者 马晶晶 摄

### 贴士

#### “马上有工作”

节后,较旺盛的才市供求态势将在2月至5月得以充分反映。

今天,南京人才市场在南京人才大厦举办节后首场中高级精品人才交流会。从现在到3月底,南京人才市场将举办35场招聘会,其中每周二至周五举办专业性招聘会、每周六举办大型综合性招聘会、周日不定期举办中高级精品人才交流会,预计将有5000家单位进场招聘提供近4万个岗位。

## 美素佳儿奶粉换包装后涨10%

### 南京部分产品价格已上调

#### 会不会掀起奶粉涨价潮? 业内观点不一

快报讯(记者 张瑜)虽然去年被反垄断调查过,但洋奶粉涨价的步伐还是很“坚定”。近日,有消息称美素佳儿部分产品升级换包装后,价格上调10%左右。昨天,现代快报记者在南京市场上调查发现,部分超市暂时还没有新包装奶粉上架,所以价格没有变化,不过在一些婴童店已经开卖涨价后的新包装产品了。有业内人士担心美素佳儿涨价或将掀起马年奶粉涨价潮,不过,也有人认为美素佳儿涨价只是个案,其他品牌跟风可能性不大。

据了解,在美素发给经销商的沟通函上明确了调价,包装升级的美素佳儿部分产品涨幅在10%左右。昨天,在新街口附近的一家超市,记者看到这里的美素佳儿1、2、3、4段奶粉都还是原来的老包装,价格分别为248元、223元、189元和170元。不过,在河西的一家婴童店,部分产品的新包装已经上市,比如新包装的3

段奶粉提价到了208元。采访中,一位正在选购奶粉的妈妈表示,春节期间婴童店搞促销活动,3段的只卖169元,不过当时她没去买。“真是后悔啊,现在涨到了208元,真是快买不起了。”

奶粉电商网站奶粉团执行官刘曾安认为,这次美素佳儿涨价有其特殊性,美素换包装后敢于在新的一年里率先涨价,就是对自己的市场份额很有信心。“其他品牌的奶粉价格已经很高了,他们去年刚因反垄断调查被罚款,目前还在销售恢复期。”所以刘曾安认为其他品牌跟风涨价可能性不大。也有业内人士认为,其他品牌还在观望,接下来可能会迎来奶粉品牌涨价潮,对于不同品牌来说,只是什么时间涨、涨幅多少有所不同。

据悉,目前,雅培、美赞臣、惠氏等品牌都表示,暂时还没有涨价计划。

## 元宵节南京主城炸出135吨鞭炮屑

### 多啊?跟往年比还少了30%

快报讯(记者 赵丹丹)刚过去的正月十五元宵节,南京经历了烟花爆竹燃放的最后疯狂。昨天,现代快报记者从南京市城管局环卫处了解到,元宵节南京江南六城区炸出135吨鞭炮屑,比往年估计少了30%左右。元宵节的鞭炮没炸过除夕、初一和初五。南京市城管局环卫处统计,

除夕到初六共清扫出了1417.6吨烟花爆竹屑,比去年春节少了100多吨。其中,初一的清扫量最多,一天就达到了354.1吨,其次是除夕和初五,分别达到了286.4吨和280吨。其余几天假期保持在100多吨。相关人员表示,鞭炮屑总体清扫量减少,说明不少市民对环境保护越来越重视。